

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2015-04-21	18:30	A117	1(7)

1. Formalia

§ 1.1 Mötets öppnande

Sektionens ordförande Daniel Karlsson förklarade mötet öppnat.

§ 1.2 Mötesfunktionärer

Till mötets ordförande valdes Daniel Smirat, till sekreterare valdes Amanda Westerlund samt till justerare valdes Sara Larsson och Gabriella Karlsson.

§ 1.3 Behörighet

Mötet fanns behörigt.

§ 1.4 Godkännande av föredragningslista

Föredragningslistan godkändes i enlighet med utskickat förslag.

§ 1.5 Adjungeringar

Linnéa Daniels, Antonio Kasljevic och Johan Koskinen adjungerades in till mötet med närvaro-, yttrande- och förslagsrätt.

§ 1.6 Föregående protokoll

Föregående protokoll granskades och lades därefter till handlingarna.

§ 1.7 Publicering på nätet

Mötesnärvarande godkände att protokollet publiceras på hemsidan med de närvarandes namn.

2. Information

§ 2.1 Teknologkåren informerar

Johan Koskinen informerar om:

- Utbildning
 - UKÄ
 - Biblioteket – renovering
 - UO- Sjukskrivning
- Ombyggnationer
- Nolleperioden
- Överlämning
- Gröna veckan
- Händer just nu:
 - NSI
 - Ny chef för studentservice
 - Ny läroplattform
 - Matlab- alla studenter kan få gratis via LTU:s hemsida
- Sökes
 - KOMS

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2015-04-21	18:30	A117	2(7)

- LARV
- HSSO
- Nominera: val@teknologkaren.se
- Nästa KF-möte
- Event
 - Valborg
 - Avslutningsfestivalen 5 juni
 - Tentaperiod

§ 2.3 Sektionen informerar

§ 2.3.2 Aktiviteter sedan sektionsmöte 2

Amanda Westerlund informerar om vad som skett i sektionen sedan föregående sektionsmöte. Hon informerar om Tacotagget, skyddsronde, I-fika, Nordic ReCom, Council Meeting, I-Case Challenge, I-sittning, årets I-are och studieresan till Stockholm.

§ 2.3.3 Pågående aktiviteter i sektionen

Amanda Westerlund informerar om kommande aktiviteter inom sektionen såsom I-konferensen, Alumnirapport, aktiva kvällen och I-frukost.

3. Propositioner

§ 3.1 Budget 2015/2016

Föredragare: Sektionsstyrelsen

Bilaga: 1

Med anledning av ändringar i sektionens verksamhet.

Sektionsstyrelsen föreslår Sektionsmötet

att bifalla propositioner i enlighet med bilaga 1.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla propositioner i enlighet med bilaga 1.

4. Motioner

5. Beslut

§ 5.1 Val av Ordförande

Jesper Hägg föreslår sektionsmötet

att välja Jesper Hägg till ordförande under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

Sektionsmötet beslutar

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2015-04-21	18:30	A117	3(7)

att välja Jesper Hägg till ordförande under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

§ 5.2 Val av Kassör

Jonathan Hadd föreslår sektionens möte

att välja Jonathan Hadd till kassör under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

Sektionsmötet beslutar

att välja Jonathan Hadd till kassör under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

§ 5.3 Val av Ordförande för Alumniutskottet

Valberedningen föreslår sektionens möte

att välja Isabella Holmberg till ordförande för Alumniutskottet under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

Sektionsmötet beslutar

att välja Isabella Holmberg till ordförande för Alumniutskottet under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

§ 5.4 Val av Ordförande för Arbetsmarknadsutskottet

Valberedningen föreslår sektionens möte

att välja David Carlsson till ordförande för Arbetsmarknadsutskottet under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

Sektionsmötet beslutar

att välja David Carlsson till ordförande för Arbetsmarknadsutskottet under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

§ 5.5 Val av Ordförande för Internationella utskottet

Jesper Jolma föreslår sektionens möte

att välja Jesper Jolma till ordförande för Internationella utskottet under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

Sektionsmötet beslutar

att välja Jesper Jolma till ordförande för Internationella utskottet under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

§ 5.6 Val av Ordförande för Idesix

Valberedningen föreslår sektionens möte

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2015-04-21	18:30	A117	4(7)

att välja till Simon Bäckman till ordförande för Idesix under mandatperioden 01.07.15- 01.01.16.

Sektionsmötet beslutar

att välja till Simon Bäckman till ordförande för Idesix under mandatperioden 01.07.15- 01.01.16.

§ 5.7 Val av Ordförande för Programrådet (UBS)

Valberedningen föreslår sektionensmötet

att välja Marie Amann till ordförande för Programrådet under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

Sektionsmötet beslutar

att välja Marie Amann till ordförande för Programrådet under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

§ 5.8 Val av Studiemiljösamordnare och Sekreterare (SMSS)

Valberedningen föreslår sektionensmötet

att välja Malin Zachrisson till Studiemiljösamordnare och Sekreterare (SMSS) under mandatperioden 01.07.15- 01.01.16.

Sektionsmötet beslutar

att välja Malin Zachrisson till Studiemiljösamordnare och Sekreterare (SMSS) under mandatperioden 01.07.15- 01.01.16.

§ 5.9 Val av Kårfullmäktigeledamöter

Valberedningen föreslår sektionensmötet

att välja Pontus Jangstam, Björn Nilsson, Markus Leksell, Jacob Byström och Rasmus Fransson till kårfullmäktigeledamöter under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

Sektionsmötet beslutar

att välja Pontus Jangstam, Björn Nilsson, Markus Leksell, Jacob Byström och Rasmus Fransson till kårfullmäktigeledamöter under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

§ 5.10 Val av Ordförande för Valberedningen

Valberedningen föreslår sektionensmötet

att välja Anton Stjernqvist till ordförande för valberedningen under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

Sektionsmötet beslutar

att välja Anton Stjernqvist till ordförande för valberedningen under mandatperioden 01.07.15- 30.06.16.

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2015-04-21	18:30	A117	5(7)

§ 5.11 Resebidragsansökan för Björn Nilsson, Industriell Ekonomi år 3

Sektionsstyrelsen föreslår sektionstmötet

att bifalla beviljande av resebidrag för Björn Nilsson i enlighet med bilaga 1.

Sektionsmötet beslutar

att bifalla beviljande av resebidrag för Björn Nilsson i enlighet med bilaga 1.

6. Övriga frågor

§ 6.1 Övriga frågor

Inga övriga frågor

7. Avslutande formalia

§ 7.1 Nästa möte

Kallelse och föredragningslista anslås på sektionens hemsida och anslagstavla 5 studiedagar innan sektionstmötet.

§ 7.2 Mötets avslutande

Daniel Smirat förklarade mötet avslutat.

Närvarande

Daniel Karlsson
Daniel Smirat
Hampus Carlsson
Johan Johansson
Gustaf Ullman
Andreas Harding
Amanda Westerlund
Kajsa Björsell
Erik Bruce
Axel Dahlström
Elin Hansén
Erik Johansson
Gabriella Karlsson
Malin Zachrisson
Rasmus Fransson
Björn Nilsson
Victor Roman
Jesper Hägg
Ellen Bodesson

Art	Datum	Tid	Plats	Sida
Sektionsmöte	2015-04-21	18:30	A117	6(7)

Elin Sundberg
Jonathan Hadd
Adam Philippsthal
Anton Stjernqvist
Jesper Jolma
Sandy Sandhu
Alexander Wirdemo
Lovisa Ingvarsson
Marie Amann
Isabella Holmberg
Sara Larsson
Sofia Andersson
Moa Persson
Isak Edlund
Davis Carlsson
Freddie Eriksson
Oscar Jonsson
Johan Palmenäs
Samir Uppugunduri
Rickard von Schenck
Carl Bergström
Johan Eriksson
Jacob Byström
Gustav Gindahl
Simon Bäckman
Anton Karlsson
Oskar Törndahl
Niklas Engberg
Axelina Flote
Pontus Jangstam
Michael Janfjord
Lina Pettersson Keränen
Linnéa Daniels
Antonio Kasljevic

Art Sektionsmöte	Datum 2015-04-21	Tid 18:30	Plats A117	Sida 7(7)
---------------------	---------------------	--------------	---------------	--------------

Daniel Smirat
Mötesordförande

Amanda Westerlund
Sekreterare

Sara Larsson
Justerare

Gabriella Karlsson
Justerare